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farský týždenník, číslo 8/2022, ročník V. (0948/677110)

Pondelok 20.2. féria

SVÄTÁ OMŠA NEBUDE

Utorok 21.2.
Sv. Petra Damianiho, biskupa 
a učiteľa Cirkvi

ľub. spom.

KORYTÁRKY 18.00 + Elena, Júlia a Anton 

Streda 22.2. POPOLCOVÁ STREDA
KORYTÁRKY 16.30 + Margita Lapínová
KRIVÁŇ 18.00 + rodina Kaplanová a Benzlová

Štvrtok 23.2. Sv. Polykarpa, biskupa a mučeníka ľub. spom.

KRIVÁŇ 18.00
+ otec Valent, teta Zuzka 
a starí rodičia z oboch strán

Piatok 24.2. Piatok po Popolcovej strede

KRIVÁŇ 18.00
+ Elena Melichová, nedožitých 100 rokov, 
manžel Jozef a syn

Sobota 25.2. Sobota po Popolcovej strede

KRIVÁŇ 7.30 Za zdravie a Božiu pomoc Terézii a jej rodine

Nedeľa 26.2. 1. NEDEĽA V PÔSTNOM OBDOBÍ
KRIVÁŇ 7.30 Za Božiu pomoc a požehnanie rodine

KORYTÁRKY 9.00

Za zdravie, Božie požehnanie a dary Ducha 
Svätého rodičom Dobrockým, deťom s rodinami 
a pravnúčatám

KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti

Liturgický kalendár

Život farnosti
 Upratovanie kostola: 
Kriváň: skupina č. 4 Mária Danková, č.d.80 
Korytárky: skupina č. 9 Anna Paľková, č.45
Pôstne obdobie - prísny pôst
Popolcovou stredou začína pôstne obdobie – čas našej osobnej prípravy 
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na prežívanie daru vykúpenia utrpením, smrťou a zmŕtvychvstaním 
nášho Pána Ježiša Krista.
Popolcová streda je dňom prísneho pôstu a zdržovania sa mäsitého 
pokrmu. Zákon zdržiavania sa mäsa zaväzuje tých, ktorí dovŕšili štrnásty 
rok života a starších; zákon pôstu (prísny) však zaväzuje všetkých 
plnoletých, od 18 roku až do začatia šesťdesiateho roka života. Prísny pôst 
znamená iba raz cez deň sa do sýtosti najesť. Na raňajky a večeru možno 
niečo ľahšie zjesť. Chorí majú oslobodenie. Tento pôst obetujme za mier 
na Ukrajine.
Zbierka na Charitu
Budúcu nedeľu je zbierka na Charitu. V predsieni kostola bude celý 
nasledujúci týždeň označená pokladnička, do ktorej môžete dať svoje 
fi nančné dary. Okrem fi nančnej pomoci môžete pomôcť aj materiálne: 
trvanlivé potraviny, drogéria, hygiena, deky, sladkosti, minerálne vody 
balené. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.
Pobožnosť krížovej cesty
Počas pôstneho obdobia bude pobožnosť krížovej cesty v Kriváni v piatok 
o 17.10 hod. a v nedeľu po druhej sv. omši. Rozpis lektorov je na nástenke. 
V Korytárkach v nedeľu po sv. omši, v týždni 45 minút pred sv. omšou. 
Lektori sa môžu zapísať do zoznamu na nástenke v predsieni kostola.
Odpustky v pôstnom období
1. Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými 
zastaveniami, môže získať úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval 
od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a smrti Pána Ježiša. 
Pri verejnej pobožnosti stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť. 
Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu 
získať tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti 
nášho Pána Ježiša Krista aspoň ejaký čas, napr. štvrť hodiny.
2. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred 
obrazom Ježiša Krista Ukrižovaného modlitbu Dobrý a preláskavý Ježišu, 
môže získať úplné odpustky.
V oboch prípadoch treba zachovať obvyklé podmienky: byť v milosti 
posväcujúcej, prijať sväté prijímanie, vzbudiť si odpor k hriechu a 
pomodliť sa na úmysel Svätého Otca (Otčenáš, Zdravas a Sláva).
V sobotu ideme na muzikál
V sobotu 25. februára ideme do Nitry na muzikál. Autobus pôjde 
z Korytárok o 15.45 od obchodu a z Kriváňa o 16.00 od železničnej stanice. 


